
Väiteosaston ratkaisu: väite hylättiin kokonaisuudessaan

Valituslautakunnan ratkaisu: valitus hylättiin

Kanneperusteet: Neuvoston asetuksen N:o 40/94 8 artiklaa on
rikottu, koska kyseiset tavaramerkit ovat visuaalisesti ja foneetti-
sesti samanlaisia ja niiden kattamat tavarat ja palvelut ovat ident-
tiset, neuvoston asetuksen N:o 40/94 8 artiklaa on rikottu,
koska haetun tavaramerkin käyttö aiheuttaa todennäköisesti
sekaannusvaaran.

Kanne 18.6.2008 — Batchelor v. komissio

(Asia T-250/08)

(2008/C 209/113)

Oikeudenkäyntikieli: englanti

Asianosaiset

Kantaja: Edward William Batchelor (Bryssel, Belgia) (edustajat:
solicitor F. Young, barrister A. Barav ja asianajaja D. Reymond)

Vastaaja: Euroopan yhteisöjen komissio

Vaatimukset

— Ensimmäisen oikeusasteen tuomioistuimen on kumottava
asiakirjojen saamisesta yleisön tutustuttavaksi annetun
asetuksen 8 artiklan 3 kohdan mukainen implisiittinen kiel-
teinen päätös, jonka Euroopan yhteisöjen komission katso-
taan tehneen 9.4.2008, ja komission 16.5.2008 tekemä
nimenomainen kielteinen päätös, joka koskee Euroopan
parlamentin, neuvoston ja komission asiakirjojen saamisesta
yleisön tutustuttavaksi 30.5.2001 annetun Euroopan parla-
mentin ja neuvoston asetuksen (EY) N:o 1049/2001
(EYVL L 145, s. 43) nojalla esitettyä pyyntöä saada tutustua
asiakirjoihin,

— komissio on velvoitettava korvaamaan omat oikeudenkäynti-
kulunsa ja kantajan oikeudenkäyntikulut.

Oikeudelliset perusteet ja pääasialliset perustelut

Tämä EY 230 artiklan mukainen kumoamiskanne koskee
asetuksen (EY) N:o 1049/2001 (1) (”asiakirjojen saamisesta
yleisön tutustuttavaksi annettu asetus”) mukaista 9.4.2008
tehtyä komission implisiittistä päätöstä ja komission 16.5.2008
tekemää nimenomaista päätöstä, joilla komissio hylkäsi kantajan
pyynnön saada tutustua asiakirjoihin, jotka liittyvät tiettyjen tele-
visiotoimintaa koskevien jäsenvaltioiden lakien, asetusten ja
hallinnollisten määräysten yhteensovittamisesta annetun
neuvoston direktiivin 89/552/ETY 3 artiklan 1 kohdan mukai-
sesti toteutettujen toimenpiteiden ilmoittamiseen.

Kantaja väittää, että riidanalaisella päätöksellä rikotaan EY
253 artiklaa ja asiakirjojen saamisesta yleisön tutustuttavaksi
annetun asetuksen 7 artiklan 1 kohtaa ja 8 artiklan 1 kohtaa, ja
näin ollen olennaista muotovaatimusta, koska siinä ei perustella
riittävällä tavalla päätöstä, jolla evättiin oikeus saada tutustua
pyynnön kohteena oleviin asiakirjoihin. Lisäksi kantaja väittää,
että evätessään oikeuden saada tutustua pyydettyihin asiakir-
joihin, riidanalaisella päätöksellä rikotaan EY 255 artiklaa ja
asiakirjojen saamisesta yleisön tutustuttavaksi annetun asetuksen
1 artiklan a kohtaa, 2 artiklan 1 ja 2 kohtaa ja 4 artiklan
1–6 kohtaa. Erityisesti kantaja väittää, että riidanalaisella päätök-
sellä rikotaan asiakirjojen saamisesta yleisön tutustuttavaksi
annettua asetusta, koska siinä todetaan, että 4 artiklan 3 kohdan
toisen alakohdan ja 4 artiklan 2 kohdan ensimmäisen ja
kolmannen luetelmakohdan mukaisia poikkeuksia oli sovellet-
tava, ja lopuksi, että riidanalaisella päätöksellä rikotaan asiakir-
jojen saamisesta yleisön tutustuttavaksi annetun asetuksen
4 artiklan 6 kohtaa, koska siinä ei perustella sitä, minkä vuoksi
oikeus saada tutustua pyynnön kohteena oleviin asiakirjoihin
evättiin osittain.

(1) Euroopan parlamentin, neuvoston ja komission asiakirjojen saami-
sesta yleisön tutustuttavaksi 30.5.2001 annettu Euroopan parla-
mentin ja neuvoston asetus (EY) N:o 1049/2001 (EYVL L 145,
s. 43).

Kanne 26.6.2008 — Tipik v. komissio

(Asia T-252/08)

(2008/C 209/114)

Oikeudenkäyntikieli: ranska

Asianosaiset

Kantaja: Tipik Communication Agency SA (Bryssel, Belgia)
(edustajat: asianajajat E. Gillet, L. Levi ja C. Dubois)

Vastaaja: Euroopan yhteisöjen komissio

Vaatimukset

— Komission tuntemattomana päivänä tekemä päätös, jolla on
päätetty hylätä kantajan jättämä tarjous julkisia hankintoja
koskevassa menettelyssä, joka koski erityisesti EUROPA-verk-
kosivustoon liittyviä palveluja (PO/2007-31/C2), on kumot-
tava.

— Komission tuntemattomana päivänä tekemä päätös, jolla on
päätetty tehdä mainittuun julkiseen hankintamenettelyyn liit-
tyvä sopimus European Service Network -yhtiön johtaman
yhteenliittymän kanssa, on kumottava.
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